
　この度、いちき串木野市において、特別国民体育大会燃ゆる感動かごしま国体バスケットボール競技大会
を開催して頂きまして心よりお礼申し上げます。
　彼女たちは中学校時代の多くの期間、多くの「青春」のページを新型コロナウイルスの影響によって十分
に活動することができませんでした。そういった中で、千葉県は、４校の混成チームでしたが、大会に参加
できたことは、彼女たちにとってとても良い経験になりました。
　準々決勝の石川県戦では、串木野小学校の生徒の皆さんが一生懸命に大声で応援してくれたことで見事勝
利することができ、勢いそのままに準決勝の愛知県戦にも勝利し、決勝まで進むことができました。37年ぶ
りの優勝とはなりませんでしたが、10年ぶりに準優勝することができ、我々保護者も有観客で生観戦できた
のは大変嬉しかったです。決勝戦も地元の学校の皆さんが一生懸命応援してくれました。
　大会の運営に携わってくださった方々、会場の設営にご協力下さった皆様、駐車場係の皆様、多くのボラ
ンティアスタッフの皆様のご尽力の賜物と、心より感謝申し上げます。会場に入ると毎朝スタッフの方々や
高校生の皆さんが元気よく挨拶してくれた姿が忘れられません。会場まで足を運んで応援してくださった、
多くのいちき串木野市民の皆様にも御礼申し上げます。さつま揚げ、芋羊羹、ドリンク等、毎日の楽しみの
１つでした。感謝の気持ちを一言、申し上げたくご連絡いたしま
した。本当にありがとうございました。親子共々最高の５日間を
過ごすことができ、鹿児島で最高の思い出ができました。
　最後に2020年開催が国体史上初の延期となり、３年後の2023
年開催でなければこの感動に出逢えなかったと思うと大変感慨深
いです。出逢いに感謝！！
　　　　　　 千葉県少年女子バスケットボール競技　保護者一同
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かごしま国体・かごしま大会のお礼の
メッセージをいただきました！

●串木野特別支援学校の生徒の皆さんからのお礼のメッセージ

●少年女子バスケットボール千葉県代表チーム保護者様からのお礼のメッセージ

連載漫画　　　　　　　　　　　　　　　　作：地域おこし協力隊　後藤香音

こどもジャーナリスト
まちなかインタビュー～佐々原茶舗編～
　今回は、商店街にある佐々原茶舗さんに取材に伺い、お店の髙橋美穂子
さんにお茶の様々なことを教えて頂きました。お茶には煎茶、深蒸し茶な
どの種類があり、玄米茶やほうほうじ茶など他のものと混ぜたお茶や新
茶、二番茶、季節限定品などお店の中には多くのお茶があることを教えて
もらいました。
　佐々原茶舗さんは、55年前からお茶の販売をしていて、現在は、買っ
たお茶などを遠くに住む親せきや子どもたちにお店から送れるよう郵便物
の取り扱いもされていました。また、髙橋さんが実際にお茶をいれてくだ
さり、美味しい入れ方も教えてくださいました。
　佐々原茶舗の魅力は、タイヨーの近くで便利なこと、そしてたくさんの
種類のお茶の中からお気に入りのお茶を見つけることができることだと思
います。ぜひ、お店に立ち寄ってみてください。

●取材日：10月7日
●取材者：福丸創大、舩越篤姫、山下龍之介

【佐々原茶舗の基本情報】

●店舗名　佐々原茶舗（旭町102）
●営業時間　10：00～19：00
　　　　　（土日祝は18：30まで）　
●取扱商品　お茶（さつまほまれ、
　　　　　知覧茶、奥霧島茶）
●定休日　第１・３・５日曜日
●電　話　32-3900

　特別国民体育大会「燃ゆる感動かごしま国体」にて、学校観戦を行った「串木野特別支援学校」の生徒の
皆さんと、少年女子バスケットボール競技に出場された「千葉県チーム」の保護者の皆さんからお礼のメッ
セージをいただきましたので、ご紹介します。

※このメッセージは、
　シティセールス課
　窓口に掲示してい
　ます。

燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会いちき串木野市実行委員会事務局
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